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34ª Sesión Ordinaria 19/11/2013 - 19:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales presentes 

Sra. Cecilia Ghione 

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Leandro Lamberti 

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. José Marotti.- 

Sr. Pablo Pinotti 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Cecilia Ghione. Vicepresidente 1º: Leandro 

Migliori. Vicepresidente 2º: Leandro Lamberti.- 

 

Sumario: 
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en pleno 

4. Proyectos presentados por concejales  
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Informe de Presidencia 
La itular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizadas durante la 

última semana: 

Miércoles 13: por la mañana, los concejales Ghione y 

Bertoglio viajaron a Santa Fe junto a representantes de 

la empresa Sancor Seguros, los asesores legales del 

municipio, el intendente municipal y la subdirectora de 

Planeamiento Urbano, para conversar con la directora 

de Asesoramiento Legal de la Secretaría de Regiones, 

Municipios y Comunas del Gobierno provincial y una 

responsable del área de Planeamiento sobre algunas 

cuestiones referidas a la futura urbanización del Grupo 

Sancor Seguros. Por la tarde, se trabajó en Comisión y 

se comenzó con el tratamiento del Presupuesto, con la 

participación de los concejales electos.  

 

Jueves 14: los concejales se reunieron con la asesora de 

Arbolado Público, con la que conversaron sobre el 

proyecto de Ordenanza referido a arbolado público.  

 

Sábado 16: el concejal Marotti estuvo presente en el 

Encuentro de Bandas Municipales, en donde hizo entrega 

de la Ordenanza en la que se denomina a la Banda de 

Música Municipal como “Maestro Sebastián Rainone”.  

 

Lunes 18: los concejales Bertoglio y Lamberti estuvieron 

reunidos con el Ejecutivo para conversar sobre el 

convenio de comodato de la Ordenanza Nº 1910/2009. 

Por la tarde, se continuó con el tratamiento del 

Presupuesto y luego participaron de la presentación de 

la empresa Prevención Salud. 
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Correspondencia recibida 
 Del presidente de la Asoc. Coop. Policial Secc. Nº 

5 Los Pumas, solicitando se analice la posibilidad de la 

presencia de al menos cinco miembros cuando se trate 

la partida Seguridad del Presupuesto Municipal 2014.– 

MOCIONA EL CONCEJAL PINOTTI PASAR LA NOTA A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 De la Dirección Provincial de Vivienda y 

Urbanismo, en respuesta a la nota enviada 

oportunamente desde este Cuerpo con relación al 

pedido de intervención por la usurpación de la unidad 

habitacional propiedad de Soraya López, hace saber que 

dicha solicitud no corresponde ya que se trata de un 

Plan ejecutado por el Ente Territorial a través de un 
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préstamo que le otorgara dicho organismo, por lo que 

sobre dicho ente recae la responsabilidad.- 

 

 De la Comunidad Educativa de la Escuela Nº 379 

“Florentino Ameghino”, invitando a participar del 

Encuentro Coral “Canta Conmigo Canta”, el día de la 

música, viernes 22 de noviembre en Plaza Libertad, 

desde la hora 20 hasta la hora 21:15.- 

 

 De la Comunidad Educativa de CANDI, invitando a 

participar del acto clausura del ciclo lectivo 2013, el día 

21 de noviembre a la hora 19:30 en el salón de fiestas 

del Club Deportivo Libertad.- 

 

 De la coordinadora de ADESu, invitando a la 

reunión que se llevará a cabo el día 26/11 a la hora 10 

en el Salón “Cooperar” de la Casa del Emprendedor. El 

objetivo es analizar, evaluar y hacer los aportes 

correspondientes al anteproyecto del trazado urbano de 

la autovía sobre Ruta 34.– MOCIONA EL CONCEJAL 

BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Del secretario de Gobierno, invitando a la jornada 

participativa barrial para poner en debate las 

necesidades del barrio Colón, siguiendo con las 

acciones consensuadas para dar cumplimiento al 

Presupuesto Participativo. La misma está prevista para 

el jueves 21/11 a la hora 20 en la sede vecinal.- 

 

 De la Comunidad Educativa de la Escuela de 

Educación Secundaria Orientada Nº 445 “Carlos 

Steigleder”, invitando al Acto de Colación de Grados el 

día 16 de diciembre a la hora 20 en el local escolar.- 

 

 Del Comité Organizador de la 21ª Edición del 

Encuentro Internacional Mini – Amistad Deportiva del 

Club Deportivo Libertad, invitando a participar del Acto 

Central que se llevará a cabo en el “Hogar de los Tigres” 

el próximo sábado 23 de noviembre a partir de la hora 

18.- 

 Del gerente de la Cooperativa de Agua Potable, 

adjuntando informe de calidad relacionado con su 

accionar en la captación, producción y distribución de 

agua potable en el ámbito urbano de la ciudad de 

Sunchales. 

 

 De la Subcomisión de la Escuelita de Fútbol 

Infantil del Club Deportivo Libertad, invitando a 

participar del Sorteo del Torneo de Fútbol Infantil 

“Tigrecito XX”, que se efectuará el día 22/11 a la hora 

21 en el salón de Eventos del Predio Hípico de la 

institución.- 

 

 De la Escuela Nº 279 “Benjamín Matienzo” y la 

Municipalidad de Sunchales, invitando al acto por el Día 

de la Soberanía Nacional, el día 20 de noviembre a la 

hora 09:30 en Plaza Libertad.- 

 

 Del concejal Horacio Bertoglio, respondiendo a la 

nota enviada por el exsecretario de Obras y Servicios 

Públicos, Arq. Mario Brenna, recibida en el Concejo 

Municipal con fecha 5 de noviembre pasado.– LEE Y 

FUNDAMENTA EL CONCEJAL BERTOGLIO.- 
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Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en pleno 
De Declaración 

 El Concejo Municipal de Sunchales manifiesta su 
reconocimiento al grupo musical "Dyno y Alta 

Frecuencia", como Embajadores Musicales de la Ciudad 

de Sunchales. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 

APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.–  

 

A CONTINUACIÓN, EN CUARTO INTERMEDIO, SE LES 

HACE ENTREGA DE COPIA DE LA DECLARACIÓN Y EL 

DIPLOMA CORRESPONDIENTE.- 

 

4 

Proyectos presentados por concejales  
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De Ordenanza 

 Dispone la instalación de un ascensor en el 

Edificio Anexo al Palacio Municipal de la ciudad de 

Sunchales, que permita el acceso desde planta baja 

hasta el segundo piso.– FUNDAMENTA CONCEJAL 

LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

De Ordenanza 

 Dispónese que el D.E.M. gestione, ante los 

organismos pertinentes, que el contribuyente pueda 

realizar el Pago de Contribución por Mejoras y de otros 

tributos municipales, que actualmente no estén 

incluidos en esta modalidad, a través de las Redes Link 

y Banelco, y otras que considere conveniente.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

De Minuta de Comunicación 

 El Concejo Municipal de la ciudad de Sunchales 

solicita al Departamento Ejecutivo Municipal que: 

1) A la brevedad, retire el logo de su gestión de los 

invitaciones y/o comunicaciones que emite el Área de 

Comunicaciones, de la página web oficial del Municipio, 

de los móviles de propiedad del Municipio y de todo 

otro lugar en donde se encuentre visibilizado, 

ateniéndose a lo dispuesto en la Ordenanza Nº 

2015/2010. 

2) Remita a este Cuerpo, en un plazo no mayor a 10 

(diez) días hábiles, un informe escrito acerca del 

proceso de selección del proveedor contratado para el 

desarrollo de la página web oficial.- FUNDAMENTA 

CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO 

INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, SE APRUEBA POR 

UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.- 

 

De Ordenanza 

 Establece un marco normativo para la 

incorporación de Sistemas de Regulación de Excedentes 

Pluviales en la ciudad de Sunchales, modificando las 

Ordenanzas Nros.: 1606/2005 y 1933/2009, y sus 

modificatorias.- FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. 

MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

Por moción del concejal Pinotti (FPCyS-PS), haciendo 

uso del Art. 61º) del Reglamento Interno del Concejo 

Municipal, tiene ingreso, como último punto del Orden 

del Día, un proyecto de Minuta de Comunicación donde 

se le solicita al D.E.M. informe, en un plazo no mayor a 

5 (cinco) días hábiles, sobre el destino de los fondos de 

la partida correspondiente al "PLAN 16 CUADRAS DE 

PAVIMENTO - PAVIMENTACIÓN DE CALLE LÁINEZ, 

AVENIDA BELGRANO Y AVENIDA SARMIENTO", del 

ejercicio 2013, aprobada por Ordenanza Nº 1882/2009. 

FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN DE PASE A 

CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.- 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, la presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.- 
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